

聖公會靈愛小學  
姊妹學校交流計劃報告  
(2023/24 學年)

內地姊妹學校名稱(1): 廣州市荔灣區鶴洞小學  
(2): 深圳市布吉區布吉街道可園學校  
(3):

項目編號	交流項目名稱及內容	預期目標	評估結果	反思及跟進
1.	鶴洞小學交流 音樂科線上交流活動 上、下學期各一次(預算12月中和4月中) 學生：四--五年級	利用互聯網上技術，實時觀看內地音樂科的教學，並進行研討和交流，互相觀摩學習。課後進行討論，並可以作互相表演和欣賞。	在12月21日與鶴洞小學完成一次線上交流，兩校實時互相表演兩首歌，並由導師評鑑各校的水平，充份及專業達到互相觀摩學習。	線上交流的準備充足，學生非常認真，能達到交流的目的，而且兩校能互相觀摩，互相欣賞。因為三月有重點視學，和一連串校慶活動，所以下學期暫停舉行，來年會繼續安排有關活動。
2.	可園學校交流 籃球隊、跳繩隊與內地師生交流技術 下學期(預算3月) 學生：26人 老師：4人	為學生提供學習經驗，與內地學生交流籃球和跳繩技巧的心得。同學在老師陪同下，與內地學生交流，藉著親身經歷和體驗，加深對內地歷史、文化、生活特色等的認識，讓學生體會粵港兩地的關係。	因為可園學校有人事上的安排，是次交流改為到廣州鶴洞小學進行，並改歌詠隊和升旗隊進行交流，是次交流參與學生36人，老師5人。這次交流活動相當成功，更被記載在大灣區教育期刊上。	可園學校曾相約在12月進行互訪，但因為人事上領證件的問題而停辦，已約定了下學年10月再到訪本校。 更改到廣州鶴洞小學交流，歌詠隊與內地同學互動下，共表演了數首歌曲，也合唱了《讓愛走動》，達到學習和交流的目的。升旗隊和內地同學合作進行列隊，並由同學表演了精彩的形體操，彰顯出互相合作的成果。

